
VAS MEGYEI JEGYZŐ 

 

ELŐTERJESZTÉS 

Az Interreg Danube Transnational Programba benyújtásra kerülő „DanubeCrafts Route” 

elnevezésű projekt önerejének biztosításáról  

 

A Vas Megyei Önkormányzati Hivatal – 2019. november 25-i pályázatbenyújtási határidővel – 

projektpartnerként pályázatot kíván benyújtani az INTERREG DUNA TRANSZNACIONÁLIS 

EGYÜTTMŰKÖDÉSI PROGRAM keretein belül.  
 

A Program két körös pályáztatási rendszerében összesen 276 projekt került benyújtásra az I. körben. 

A szakmai és adminisztratív értékelést követően mindössze 61 projekt került meghívásra a II. 

körbe. A négyszeres túljelentkezésnek köszönhetően erős verseny várható a II. körben is. A fenti 

projekt a II. prioritásban szerepel, melynek tárgya: „A környezetért és a kultúráért felelős Duna 

Régió”. Ebben a prioritásban 23 projekt verseng egymással. 
 

A DanubeCrafts Route projekt célja a Duna régióban fellelhető ökokulturális örökségek és 

természeti erőforrások fenntarthatóságának támogatása, a tradícionális turisztikai szakmákra 

fókuszálva (pl.: kézművesség, méhészet, gasztronómia). A partnerség által lefedett 12 európai uniós 

ország közösen kívánja felhívni a figyelmet a fenntartható turizmus és kulturális örökségvédelem 

fontosságára, a kulturális és természeti értékek innovatív módon történő promótálása által. A 

projektkonzorcium vezető partnere: Koprivnice (Kapronca) Város Idegenforgalmi Közössége, 

Horvátország. 

A projekt szakmai megvalósítása várhatóan 1,5 munkatárs bérének a fedezetét biztosítja. 
 

Projekt tervezett megvalósítás ideje: 30 hónap 
 

A Vas Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetése a projektben: maximum 166.000,00 Euro.  
 

A pályázat megvalósításához 5% önerő szükséges, ennek összege: maximum 8.300,00 Euro. 
 

Kérem a közgyűlést, hogy fentiek alapján a projekt benyújtását jóváhagyni szíveskedjen és a 

maximum 8.300,00 Euro önerő biztosításához hozzájárulni szíveskedjen. 

 

Határozati javaslat 

 

A Közgyűlés  

 

a.) jóváhagyja, hogy a Vas Megyei Önkormányzati Hivatal partnerséggel pályázatot nyújtson 

be az INTERREG DUNA TRANSZNACIONÁLIS EGYÜTTMŰKÖDÉSI PROGRAMBA 

a „DanubeCrafts Route” elnevezésű projekt vonatkozásában 

b.) a maximum 8.300,00 Euro összegű önerőt a 2019. évi költségvetésében biztosítja. 

c.) felhatalmazza a Hivatal vezetőjét, hogy a projekt végleges költségvetéséhez igazítsa az 

önerő összegét. 

 

Felelős:  megyei jegyző  

Határidő:  folyamatos 

 

        dr. Balázsy Péter 


